

OKTÓBERI ELŐZETES

Október elejére tervezünk egy látogatást a MOL-toronyba. A belépő 1 500,- Ft lesz. További információért érdeklődjetek majd a klubban, vagy P-né Klárinál.

SZIPORKÁK

- Hé, pajtás! Iszunk egy teát?
- Na vazeg, te vagy az első ember, aki három betűt is eltévesztett a "sör" szóból...



Az őrmester így szól az újoncokhoz:

Uraim, van egy rossz és egy jó hírem! Először a jó hír:

- A ma reggeli futáskor Kovács közlegény fogja a tempót diktálni!

A szakasz rendkívül megőrül ennek, mivel Kovács közlegény kövér és eszmétlenül lassú. Azonban az őrmester folytatja:

- És most a rossz hír: Kovács közlegény, szálljon be teherautóba, és indítson!

Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik szeptemberben ünnepelik NÉVNAPJUKAT!

Köszöntő

Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik szeptemberben ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!

a Baráti Kör vezetősége



Petőfi Sándor: Szeptember végén (részlet)

Még nyílnak a völgyben a kerti virágok,
Még zöldel a nyárfa az ablak előtt,
De látod amottan a téli világot?
Már hó takará el a bérci tetőt.
Még ifju szivemben a lángsugarú nyár
S még benne virít az egész kikelet,
De íme sötét hajam őszbe vegyül már,
A tél dere már megüté fejemet.



Név:

AUGUSZTUSI PROGRAMOKRÓL

Kirándulás Szentendrére hajóval

Augusztus 14.-én a budapesti Vigadó térről indultunk hajóval Szentendrére. A kellemes hajókázás után érkeztünk a szentendrei hajóállomásra. Innen idegenvezetővel indultunk városnézésre, akitől megtudtuk, hogy itt van Magyarország egyetlen mobilgátja.

A Keresztelő Szent János plébániatemplom Szentendre legrégebbi és egyben névadó (Szent András tiszteletére felszentelt) műemléke. A mai templom a korábbi – a tatárjárás alatt tönkrement – templom helyére épült 1241-80 között. Az óratorony a XIV. század elején épült hozzá. 1751-ben kapta meg mai külső-belső architektúráját, azaz a gótikus arányok és statikus elemek megőrzése mellett barokk formáját. Középkori eredete miatt ez a templom is szentélyével keletre fordul. A belső freskókat szentendrei festők készítették 1933-38 között. Érdekes volt, hogy a bibliai jeleneteket szentendrei háttér elé festették.

A városnézés és a Nemzeti Bormúzeum és Labirintus étteremben tett látogatás után ki-ki elköltötte ebédjét, majd – a hajó visszaindulásáig – sétával töltöttük időnket. Szép időnk volt, jól éreztük magunkat.

Nyaralás Tunéziában (előzetes)

Augusztus 28.-án este tizennyolcan (köztük két tiszteletbeli klubtaggal) gyűltünk össze a ferihegyi repülőtéren, és szálltunk fel a Monastirba induló repülőgépre, ahonnan busszal vittek tovább. Éjfél után érkeztünk a szállásunkra, ahol igyekeztünk mielőbb ágyba kerülni, hogy kipihenjük a repülőút fáradalmait.

A következő napokban sokszor pihentünk a tengerparton, és fürödtünk a tengerben, körül néztünk a városban és az óvárosban, és megnéztük a városkörnyéki romokat, voltunk tevegelni, a bazárban is megnéztünk mindent (az egyik boltban még táncoltunk is), felrepültünk siklóernyővel, kirándultunk a tengeren egy kalózhajóval. Megízleltük a helyi kulturális szokásokat és – persze – megkóstoltuk az étteremben a sokféle ételt, specialitást és tengeri herkentyűket, esténként még tánra és mulatozásra is volt lehetőségünk. Jól éreztük magunkat, amikor a helybeliek beöltöztettek a helyi divatnak megfelelő fürdő öltözékbe. Nagyon kedves volt velünk mindenki, a cicák meg egyenesen ellenállhatatlanok voltak. Az utolsó napon, kedden délután kivittek a repülőtérre. Még sötétedés előtt leszálltunk Ferihegyen. Jó volt. Jövőre újból megyünk.



A további képek hamarosan láthatók lesznek a www.cuma.hu/nybk webcímen.

SZEPTEMBERI PROGRAMOK

Szeptember 14.-én tartjuk az idei szüreti bálunkat a Művelődési Házban 12 órától. Mint már említettük a múlt heti számunkban, testvérklubunk, a Zsámbéki Nyugdíjasklub tagjai meghívásunkra részt vesznek a bálon. A Zsámbékon megismert zenész biztosítja a talpalávalót. A programok között szerepel a mi és a vendégek műsora, a kerek évfordulós klubtagjaink köszöntése, tombolasorsolás, és természetesen: tánc. Süteményeket, édességet a szokásos módon tagjainktól szívesen fogadunk! A belépő 2500,- Ft/fő.



Szeptember 21.-én 11 órakor látogatást teszünk a KSH épületében. A Kulturális Örökség Napjai keretében lehet megnézni az épületet ingyenesen, vezetett séta keretében. Egyébként az épület nem látogatható. Névsort kérnek, ezért a jelentkezési határidő szeptember 10. Klárinál lehet jelentkezni!



Épp egy éve, hogy ötletként felvetettük, hogy elindítjuk a „Játék- és kártyaklub”-ot. Lehetőség van társasjátékokra, kártyajátékok tanulására. Általában minden hónapban a második keddre szoktuk ütemezni a „Játéknap”-ot, de ebben a hónapban (a szüreti bál időpontja miatt) 17.-én, kedden a klubnap után lesz. Mindenkit szeretettel várunk! Ha van kedvenc játékod, hozd magaddal!